

20-тонный КАМАЗ понадобился, чтобы вывезти мусор из квартиры в Иркутске

Жильцов одной из квартир дома 120/1 по ул. Напольная, под угрозой выселения, заставили освободить свою квартиру от хлама. Из небольшой двухкомнатной квартиры было вынесено более ста мешков мусора, копившегося годами. Для их вывоза понадобился 20-ти тонный КАМАЗ.

Накануне в администрацию Правобережного округа обратились жители этого двухэтажного деревянного дома. В обращении содержалось требование понудить хозяев квартиры привести ее в порядок.

«Она превратилась в склад всевозможного хлама, который жильцы собирали, в том числе и на свалке, - рассказывает соседка. – Кроме этого в квартире содержатся животные, которых не выгуливают. Квартира стала рассадником насекомых и мышей, источает невыносимый запах».



Сектором жилищного контроля администрации Правобережного округа было вынесено предписание в отношении хозяев этой квартиры – пожилой женщины и ее сына. Жильцов предупредили, что в случае если помещение, находящееся в муниципальной собственности, не будет приведено в порядок, то в соответствии с Жилищным кодексом, они могут быть выселены.

Состояние квартиры представляло опасность как в санитарно-гигиеническом отношении, так и с точки зрения пожарной безопасности. Учитывая, что главный квартиросъемщик квартиры – пожилой человек, грузовой транспорт и талон для вывоза мусора на полигон предоставили бесплатно. Также помочь жильцам в погрузке мусора оказали сотрудники управляющей компании.

Специалисты жилищного отдела Правобережного округа просят горожан быть бдительными и неравнодушными - при обнаружении подобной ситуации обращаться в органы власти или управляющую компанию.

По информации пресс-службы городской администрации.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алиса Канарис**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **424**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)